

« В гостях у сказки» - (громкие чтения)

2 апреля все празднуют Международный день детской книги

Каждый из нас понимает, насколько важны книги для общества.

Детская книга - это первый мост, который мы строим к знаниям. Она помогает ребенку открывать двери в окружающий мир, дает базовые навыки и понятия, учит любить родных и близких, знакомит с традициями и особенностями своего народа. Этот праздник - хороший повод обратить внимание на роль книги в воспитании детей.

Ребята подготовительных к школе старших групп познакомились с творчеством Г.Х. Андерсена, используя громкие чтения с элементом обсуждения сказок. Громкое чтение – это одна из самых действенных форм привлечения ребенка к книге. Ее успешно используют в работе с читателями дошкольного и младшего школьного возраста. Ребята с удовольствием слушают, учатся на примере взрослого выразительно читать, обсуждают прочитанное.

Дошколятам было прочитана известная сказка Г.Х.Андерсена - «Дюймовочка». Дети слушали произведения с большим интересом, понимая скрытые мотивы поведения героев произведений, испытывали сострадание и сочувствие к героям книги.

После прочтения сказки вместе с детьми обсуждали ее содержание, дети высказывали свое мнение. Говорили с детьми о дружбе, любви, доброте, красоте.

В завершении чтения дети очень эмоционально стали делиться своими впечатлениями об услышанном.



